1) MAGHMATIKA-OEMATA EZETAZEQN B’ [YMNAZIOY
A. OEQPIA

OEMA 1.
A. Trovopdovpe ypoeikn TapacTacT) oG CLVAPTNONG;
B. Na yopaxtpicete kb0e puo amod Tic TopaKaTo TPOTAGES MG «ZOOTN» 1| «AGO0C».
i. KéBe onueio tov emmédov avtiotolyel o€ Eva ovo (EVYOG GUVTETOYUEVOV.
ii. H ypagiun mapdotaon tng cvvaptnong y=ox+p , f£0  eivar pua evbeio mov diépyeton
a6 onueio (B,0).
iii. H ypagiukn mapdotoomn tng cuvaptnong y=ox givol puo evbeio mov diépyeton amd tnv
apyn O tov a&dvov.
iv. H ypagwn mapdotaon g y=ox+ ,p#£0 sivon po evuBeia kdbetn g evbeiag pe e€lomaon
y=0X.

OEMA 2

A) TIote pa yovia Aéyetal eyyeypappévn og KOKAO ;

Noa emAéete og (o omd TIG TAPUKAT® TPOTACELS TO GMOTO.

B) Av pio yovia ¢ gtvon eyyeypoppévi) o€ KOKAO KoL 1) YOVIO @ 1) 0vTiGTOLY TNG EMIKEVTPN
. 1 1

10T€ O) =0 P) 0= SO Y) 0= ¢ d) o+e=180°

I') KéOe eyyeypappévn yovia mov Paiver oe nuucoxiio sivar o) 180° B) 360° ) 90°

B. AXKHXEIX
OEMA 1-
. , X-1 2-x
A. Na Auoete tnv e€lowon = i - 2x-10
B. Na BpeBel 0 aplBuog p waote n Avon tng e€lowong Tou epwtipartocg (a) mou gival x=2 , va
glvat kat Abon tne e€iowong 4 — 2ux = 3(L—1x)

OEMA 2-

Atvovtot ot evbeieg €l:y=Ax+3 kau €2: y=-x+2
A) No Bpebel 1o A dote o1 gvbeieg €1 kot €2 va etvon mapdAinieg (atoloyeiote v
QTAVINGT GOG).
B) Av,A=-1
1) Na BpeBodv Ta onpeio Topung g evbeiag €1 pe Toug AEoves XX KoL yy .
Noa KAVETE TNV YPOPIKN TOPAGTOCT TNG EVOELONG €1 68 0pOoYDVIOLS GEOVEG GUVTETOYUEV®V
i1) Na ovopdoete I1 to onueio toung pe tov d&ova xx” kot P to onpeio topng pe tov aova
yy Ko va vohoyioete Tig arootacelg OI1, OP kou ITP.
iii) Anodei&ete 611 10 Tpiymvo OIIP eivor 1ooKeLES.

OGEMA 3-

210 Sumhavo oy £XOVUE £Va NUIKVKALO

axtivag OA=10cm kot £va onpeio I' Tov khkAov

tétolo wote AI'=12cm.

A) Aikaoroyeiote 6T 1 yovio =900 ko

VIoAoYioTE TO PNKOG TG mAgvpdc BT

B) Yrnoloyiote o Eppaddv tov nuikvkiiov kot
10 Eppadov tov tprydvov.

o B I Yroloyiote To EuBadov tng oklaypadnuévng

TLEPLOXN G TOU TIOPAKAVW OXHUOTOC.

Amo ta 8Uo B£pata tng Oswpiag amavrate

LOVO OTO €va Kol oo ta Tpia OEpata twv
OLOKNOEWV QMAVTATE HOVOo ota SU0.



2) MAOHMATIKA-OEMATA EZETAZEQN B’ T'YMNAZIOY

A. OEQPIA

OEMA 1.

A. Trovopdleton tetpaywviky piCo evog Betikol apBpod a;
B. No petagépete otnv KOALL GG TNV TOPOKAT® TPOTUGT KOl VO GUUTANPDOGCETE TO, KEVA

®OTE VO TPOKOYEL aANONg TpdTAoN:
I tovg apBpovg y, a pe = 0 xora......

0 woydet AvX=+a ,t0te..................

I'. No yopaktnpiceTe TIg TPOTAGELS LE TNV EKQPACT] KCMOTO» 1 «AAB0CH.

aVi=1 p.V4=16 y.V—-4=-=2
OEMA 2-

8./(=5)2=-5

A. No datvnooete 1o [TuBaydpeio Osdpnua , Vo KAVETE CYNUO KOL VO, YPOWYETE TV

eotnta Tov [Tvbayopeiov Oswpiuatoc.

B. ATtO TO MAPAKATW OXNUA VA YPAYETE OTO TETPASLO COC TMOLEC LOOTNTES €lval CwoTEG ( X))

KoL Ttoteg AdBocg (A ) :
B fa
A

i) AB2=Ar%-Br?

i) AP2=AA+AT
i)  AA2=AB2-BA?
iv) AB2+AI?=B[?

I'. Av éva tpiymvo ABI €yt mhevpég a=12 , f=16, y=20 &ivar opBoymdvio 1 Oyt kot yoti ;

B. AZKHZEIZ

OEMA 1.

Avn gubeia e1: y=ay+f eivor mapdAinin oty gubeia €2 : y=4y Kou Siépyetat and o

onpeio A(-1,2), va Bpeite :
A) Vv KMon g gvbeiog €1

B) tnv e€iowon tng gubeiag 1.

I to onpelo TOU TEUVEL TOUCG AEOVECG GUVTETOYHUEVWV

A) To epBadOV TOU TPLYWVOU TIOU GXNHUATIEL LE TOUG AEOVEC

OEMA 2.

OEMA 3-

Y10 dumhavo oynua dtvovton o €ENG:

H yovia AT'B=30° AB=4cm

A. Na Bpeite v yovia AOB kot va anodei&ete 0Tt
elvar fom pe v Kevipikn yovia Kovovikov
eEaymvou.

B. Noa amodei&ete 6T 1 axtivo Tov SImAovoy KHKAOL
glvon iom pe 4cm.

I. Na urtoAoyioete to prnKog L tou KUKAOU Kal To

euBadov E Tou avtiotolyou KUKALKOU Slokou.

1) No vrohoyiotei | mievpd AT

i) No vmoAoy16TovV 01 TPIY®VOUETPIKOL
apBpoi g yoviog o

iii) Attiohoyiote 61t Nplo+ouvio = 1

Amo ta dUo Bfpata tng Oswplag amovidte Hovo oTo £va KoL armo ta Tpia Ospata Twv

OLOKNGEWV QTOVTATE HOVo ota SUo.




3) MAOHMATIKA-OEMATA EZETAZEQN B’ T'YMNAZIOY
A. OEQPIA
OEMA 1.

A. TIéte 800 TOGA X Kot 'y AEyovTol avaioyo

B. Na yapaxtnpicete Tig Tpotdoelg mov axolovbovv, pe ) Aéén Zmato, av 1 TpoToom sivol
owot, N AdBog, av n TpoTaomn sivar AavBaouévn.

1) H ypagikn mapdotoaon g cuvaptnong y= -4x eivar evbeio mov mepvd omd v apyn tov
a&ovov

2) H x\ion ¢ evbeiag y=-5x eivar o apBuodg 5

3) Ot gvbeieg y=-3x ko y=-3x+2 givon kaBeTeg

4) H 1Mon ¢ gvbelag y =2X +1 givou 0 apBuodg 2

5) H evbeia y = 4x -5 téuver tov a&ova yy  oto onueio (0,4)

OEMA 2-

A ) Tt ovopdletor Kavovikod moAvYmVo ;

B ) ’Ecto Kavoviko v-ymvo , @y 1 KEVIPIKT TOV YOVIO Kot @y 1) YOVIiK TOL.

Me 11 givan iom 1 KevIpikn yovio oy VOGS KAVOVIKOD V-Y(MVOL Kol TOLOL T) GYECT) TOV GLUVOEEL TIG
YOVIEG Qv KOL My

I') 1) H xevtpikn yovia s £vO¢ Kovovikoy eEay®@vou givat:

a) 60° B)30° ) 120° &) 40°
2) H ywvia e evog kavovikol e€aywvou givat

@) 60°  B)30° ) 120° §)150°

B. AZKHZEI2

OEMA 1. Y10 tpamélio ABI'A tov dimhavod oynpatog
éyovpe AB=9cm , 'A=12cm «o1 AA=4cm.
A. Na oyedidoete 10 Hyog Tov Tpameliov amod
to onpeio B kot ovopdote 1o BE |, va
VIoAoYicETE TO PUNKOG TNg mAgLphg BI.

B. No Bpebei :

a) 70 eUPodOV TOV KOKAOL UE OLAUETPO TNV

u r migvpd BI'.

B) n mepipeTpog tov tpameliov.

Y) to euBadov tov tpameliov

OEMA 2.

Aiveton to tpiyovo ABI 10 omoio €xel mepipetpo 48 cm kon mhevpég AB=x+6, Al =2x +4
ko BT =3x+2

No amodeydei 611X =6

(i) Na Bpebovv to unkn tov thevpodv AB, AT, BI'
(i1) No amoderydei 611 10 Tpiywvo ABI givor
opBoymvio

B =T

OEMA 3-

i) No vroroyiofei ) mopdotaon : a = 4/(—3)% - /(4 — 5)2 + J19 ++/30++/36

x-1 2y+1_—x+2
" 2a 3a

ii) Av o= 7 t6te va Abei n elomon

ATo ta U0 B€pata TG Oswpiog AMAVTATE LOVO OTO £val KOL OO ToL Tpia O£pata Twv
OLOKNOEWV QMAVTATE HOVOo ota SU0.



